



今晚南粤36选7奖池564万元
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



三十多年来资助各类福利事业和公益项目3万多个 广东福彩公益金:造福社会 惠及民生

增进民生福祉,坚守公益初心。中国福利彩票在广东发行销售以来,全省福利彩票系统坚守福利彩票的人民性、国家性、公益性,秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,自觉履行社会责任,以规范强管理,以创新促发展,走出了一条具有广东特色的福利彩票发展之路。

三十多年来,广东福彩公益金助力全省资助各类福利事业和公益项目3万多个,用于农村敬老院、社会福利院、流浪乞讨人员救助设施、殡葬设施等福利服务设施的兴建、改建、扩建。在一笔笔福彩公益金的支持下,广东民生项目覆盖范围越来越广、服务频次越来越高,越来越多的特殊困难群体及广大群众得到了实实在在的温暖关怀。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤福彩



■“双百”社工定期入户探访独居特困老人,提供社会心理支持,缓解其孤独情绪。

坚持高起点规划 公益金赋能养老服务水平提升

在东莞莞城,不到11时,骑着电动车的志愿者就把热乎乎的午餐送到了社区老人家里。“饭菜都好吃,有三菜一汤,菜是每天不同的,我对这顿饭十分满意!”88岁的庾婆婆(化名)边吃边夸。从2020年起,东莞市每年安排福利彩票公益金500万元,支持“民生大莞家”品牌打造,资助各村(社区)建设长者饭堂、日间照料中心、康娱活动中心等各类养老服务设

施,并开展老年人送餐、关爱帮扶、居家安全防护、社会交往与社区融入等公益服务项目,为老年人托起幸福晚年。

“小饭碗”盛着“大幸福”,“小彩票”托起“大民生”。像庾婆婆这样享受各种福利的老人还有很多。广东省民政厅坚持高起点规划福彩公益金,用于支持养老服务发展,努力让老年人的晚年生活更有尊严、更高质量。全省积极推

进老年人家庭适老化改造,连续两年将“特殊困难老年人家庭适老化改造”列入省十件民生实事。截至目前,广东省共为5.8万户特殊困难老年人家庭实施适老化改造。全省各地深化“长者饭堂”建设,用心用情为民办实事。截至2023年底,全省老年助餐服务点增至3431个,初步构建起中心城区“10-15分钟”、外围城区“15-20分钟”的助餐配餐服务圈。

坚持高标准建设 公益金为儿童打造优质新生活

“妈妈,我回来啦。”“老师说要家长在卷子上签名。”彤彤(化名)和菲菲(化名)放学回家刚进门,就寻找妈妈的身影。“专职爱心妈妈”舒元英赶紧走进厨房,为她们准备饭菜。曾经,9岁的彤彤在日记中质问,自己的爸爸妈妈为何要抛下她,普通家庭的温暖对她来说非常遥远。为了让孤残儿童身心健康成长、更好地融入社会,2019年,韶关市社会福利院创新养育模式“模拟家庭”项目在福彩公益金的支持下正式落地。有了专职

爱心父母的日常照料和贴心陪伴,孤残儿童获得家庭式照料,得到了更专业的服务。“本项目创新了孤残儿童的养育模式,为更多儿童营造适合身心健康发展”的成长模式,让他们感受到家庭温暖。”韶关市社会福利院负责人说。

潮州市福彩公益金连续三年共资助36万元,用于市青少年宫开展“福彩育苗计划”,包括开办“福彩育苗班”和“流动青少年宫”进校园活动,为异地务工人员子女、留守少年儿童、生活困难

青少年儿童和乡村偏远地区薄弱学校学生等群体开展公益性系列培训活动。

“十四五”规划实施以来,广东福彩公益金资助“福彩圆梦·孤儿助学工程”6369.1万元、“孤儿医疗康复明天计划”2322万元、“儿童福利机构标准化建设和未成年人保护建设”11781.9万元、百家社会组织走近留守和困境儿童“牵手行动”项目120万元、职业技能人才队伍建设项目163万元、送医送教服务10万元,守护孩子们健康成长,让幸福可及可感。

坚持高质量服务 公益金推动织密民生保障网

为有效提升民政服务精细化、精准化、专业化水平,落实落地各项民政惠民政策,在福彩公益金的大力支持下,2017年,广东在全国率先探索运用专业社工充实基层兜底民生服务力量,启动实施广东社工“双百计划”,分两批在全省(主要是经济欠发达地区)建设407个乡镇(街道)社工站。

2020年,在全面总结“双百计划”实践的基础上,省民政厅、省财政厅、省人力资源社会保障厅、省妇联、省残联联合组织实施“广东兜底民生服

社会工作双百工程”,并在2022年底实现全省乡镇(街道)社会工作服务站100%覆盖、困难群众和特殊群体社会工作服务100%覆盖。“双百”社工坚持立足村居、深入群众,为困难群众和特殊群体提供社会工作专业服务,把政策送入家门,打通为民服务“最后一米”,建立“社会工作+慈善捐赠+志愿服务”联动服务常态化机制,将社会慈善资源链接到最需要帮助的困难群众和特殊群体。

“孩子户口问题已经困扰很多年

了,你们社工努力帮我解决问题,很感谢你们!”独自一人带着4个孩子生活的柯叔(化名)激动地说。从孩子们饱受“黑户”身份之苦到成功解决户口问题,从孩子们顿顿只能以鸡蛋、白粥为餐到顺利申请低保提高生活水平,从二女儿身患残疾“蜗居”在家到办理残疾证领取补贴入学读书,从孤僻自卑到开朗自信、融入社群……经过两年多的社会工作服务介入,柯叔一家人在“双百”社工帮助下,重拾生活信心,对美好未来充满了希望。

坚持高水平推进 公益金为乡村振兴蓄势赋能

民族要复兴,乡村必振兴。“十四五”规划以来,广东福彩公益金从大力支持乡村公益公共设施建设、欠发达革命老区建设、改善人居环境、发展农村特色产业等方面,不断为乡村振兴蓄势赋能。

清远有很多红色遗迹,8个县(市、区)都有革命老区分布,老区人口约占全市总人口的四分之一。清远市民政局、市老促会心系革命老区的情怀,连

续12年,携手推动福彩公益金投入415万元支持革命老区建设,切实解决了不少民生实事。金造村坑口水面桥的建成就是其中一项。

金造村有500年历史。此前,村民通往农田的唯一道路是一条宽不足1米的桥,大型农耕机械及车辆都没法通行,大大制约了老区的农业生产与发展,村民出行也有安全隐患。经过实地考察与走访,清远市福彩公益金资助

15万元用于金造村坑口水面桥建设。水面桥一头连着主干道,一头连着3000亩山地和600多亩良田。

“如今,2000多名村民告别行路难、耕作难,货车可以直接开到田间地头拉瓜果蔬菜等农作物,安全又方便,解决了运输问题,还节省了人工,增加了利润。”金造村党总支书记罗学伟介绍,这座桥把田间地头与市场供应两端及时链接,成为了老区群众的创业致富桥。



开奖信息

快乐8 第151期 (每日开奖)

中奖号码

09 13 20 25 26
27 28 35 49 53
55 56 63 66 67
68 71 74 79 80

南粤风采36选7 第151期

中奖号码 06 13 21 23 10 15 特16

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○○	1	¥20423
三等奖	○○○○○●	3	¥3403
四等奖	○○○○○○	50	¥500
五等奖	○○○○●	138	¥100
六等奖	○○○○○○○○●	2658	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:341836元

奖池金额:5648524元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	382	¥46
好彩3	755	¥328

好彩1 符号:16 免 夏 南

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	4567	¥46
生肖	337	¥15
季节	506	¥5
方位	269	¥5

投注金额:507394元

福彩3D 第151期

中奖号码 7 6 5

双色球 第065期

中奖号码 03 05 09 10 19 22 蓝14



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

彩数字

15个

近日,为进一步推进销售网点规范管理,湖北福彩开展了巡回培训。全省15个市州管理站全部参加培训,共有2000多家福彩销售网点负责人在主会场现场学习,其余销售网点通过分会场、直播等形式参训。本次培训形式多样,内容丰富,培训重点包括彩票代销有关政策法规、湖北福彩网点“服务公约、九不准、四必须”承诺、不规范合买和不规范微信营销的代销风险、非理性购彩带来的社会风险以及代销者违法违规典型案例警示等。